北方市场纯木浆生活用纸周报 (2.15-2.21)

一、纯木浆生活用纸本周表现

表 1: 河南地区纯木浆大轴纸出厂报价表(单位: 元/吨)

厂家	2.14 出厂报价	2.21 出厂报价	涨跌	备注
漯河银鸽纸业	7000	7000	-	喷浆未税
湖河 取酒 纸 川	6800	6800	-	挂浆
漯河聚源纸业	7100	7100	-	喷浆
博爱佳鑫纸业	-	-	-	开机时间推迟到月底
沁阳宏涛纸业	6800	6800	-	挂浆未税
护理佳纸业	7050	7050	-	喷浆

数据来源:中纸在线信息部

表 2: 山东地区纯木浆大轴纸出厂报价表(单位:元/吨)

厂家	2.14 出厂报价	2.21 出厂报价	涨跌	备注
山东晨鸣纸业	7400	7400	-	喷浆
山东东顺集团	7400	7400	-	-
肥城恒森纸品	7300	7300	-	未税
青岛青山纸业	7300	7300	-	未税
淄博沣泰纸业	7100	7100	-	-
泰安东岳纸业	7000	7000	-	未税
肥城东盛工贸	7300	7300	-	幅宽 1.72m

数据来源:中纸在线信息部

表 3: 河北地区纯木浆大轴纸出厂报价表(单位:元/吨)

厂家	2.14 出厂报价	2.21 出厂报价	涨跌	备注
保定金光纸业	6700	6600	↓ 100	未税
保定嘉禾纸业	6600	6600	-	未税
保定正大纸业	6600	6600	-	未税
保定飞跃纸业	6600	6600	-	未税
保定立新纸业	6600	6600	-	未税

保定永利纸业	6700	6600	↓ 100	未税
保定顺通纸业	6600	6600	-	未税
保定东升纸业	6800	6800	-	未税

数据来源:中纸在线信息部

二、纯木浆生活用纸本周市场分析

春节过后,保定生活用纸造纸厂陆续开机生产,截止到元宵节后,纸厂开工率达高位。开机生产后,受市场需求低迷影响,纯木浆大轴纸价格陆续下调,本周又有部分厂家价格跟跌。截止到发稿之日,保定地区纯木浆大轴纸已全面下调,市场主流报价 6600元/吨,部分大客户成交价低至 6400-6500元/吨。但春节开市以来,进口木浆价格一直保持高位,涨价潮流不断涌动,造纸厂成本明显攀升。如今纯木浆大轴纸价格已探底,随着市场旺季的到来,后期纸价或将有一定幅度反弹。

继上周山东晨鸣、河南银鸽纸业纯木浆大轴纸价格下调 100 元/吨之后,本周山东泰安东岳纸业纯木浆大轴纸跟跌 50 元/吨,其他厂家价格仍保持稳定。据厂家透漏,年后纸厂跌价主要是受江西华劲纸业喷浆大轴纸低价位冲击。年后,江西华劲纸业喷浆大轴纸涌进山东市场,到货价 6700 元/吨,每月在山东市场投放量达 1500 吨。低价位、大放量对晨鸣纸业造成了巨大的冲击,导致开机生产后价格下跌,银鸽纸业随后跟跌。其他小厂家受资金、成本等制约,观望态度较为浓郁,价格艰难维持稳定。

中纸预测:虽然春节开市以后,山东、河南地区纯木浆大轴纸保持下行态势,但原料价格提涨仍在如火如荼的进行着,且随着市场旺季的到来,大轴纸下行空间较小,后期将以盘整为主。

三、本周焦点新闻回顾

1、江西林业打造生态富民产业"升级版"

记者2月17日从江西省林业厅获悉,近年来,结合造林绿化工作,江西省着力打造 生态富民产业"升级版",成效显著。2013年,全省林业总产值达2006亿元,首次突破 2000亿元,同比增长23%,标志着江西省由林业大省向林业强省迈进取得突破性进展。

2、严把环保准入门槛 浙江将拒绝登记高污染企业

为使浙江成为全国综合投资环境最好的省份之一,浙江省工商局于2月19日下发了《关于立足工商职能服务扩大有效投资助推经济发展的若干意见》(以下简称《意见》),内容涉及水治理、个转企、企业注册资本登记等7个方面。

记者了解到,上述《意见》作为浙江工商助推企业投资环境改善的部门文件,环境保护也被专门列入其中。《意见》提出要严格市场准入机制,严把高污染行业的市场准入关,不予登记可能严重污染环境的企业,严厉打击、取缔污染、破坏水质的无照经营行为,支持浙商回归治水。

对此,一些专家指出,浙江从源头上加强环境保护和水治理能有效改善当地投资环境,拉动投资需求,促进经济转型和发展,对当地经济发展有积极意义。